уровень
задача
консультация

А
1. Тело движется по прямой согласно закону 
s(t) = 1,5t2 – 3t + 7. В какой момент времени скорость тела будет равна 12?
v(t) =
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, v(t) = 12.


2. Объем продукции V цеха в течение дня зависит от времени по закону V(t) = -
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t3  + 
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t2 + 50t + 70, где 1 ≤ t ≤ 8. Вычислите производительность труда П при t =7 ч.
П (t) = V / (t)

B
3. Материальная точка массой  2кг движется прямолинейно по закону 
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, где S– путь в метрах, t – время в секундах. Найдите силу, действующую на неё в момент t = 3 c.



[image: image5.wmf]a

m

F

×

=

,

a(t) = 
[image: image6.wmf])

(

//

t

S




4. Две материальные точки движутся прямолинейно по законам: 
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  В какой момент времени скорости их равны?


v1(t) = 
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v1(t) = v2(t)

C
5. Цементный завод производит Х т цемента в день. По договору он должен ежедневно поставлять строительной фирме не менее 20 т цемента. Производственные мощности завода таковы, что выпуск цемента не может превышать 90 т в день.
Определить, при каком объеме производства удельные затраты будут наибольшими (наименьшими), если функция затрат имеет вид: 
К=-х3+98х2+200х. Удельные затраты составят К/х=-х2+98х+200.
задача сводится к отысканию наибольшего и наименьшего значения функции 
Y= -х2+98х+200.




6. На изготовление открытого бака заданного объема 32 м3 в форме прямоугольного параллелепипеда, в основании которого квадрат, хотят затратить наименьшее количество металла. Какова должна быть ширина и высота бака?


Пусть х – сторона основания бака, h – высота. Выразить h  через x и V. Найти S общей поверхности бака, S = S(x). Задача сводится к отысканию наименьшего значения функции S(x).
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